
 المركز الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف ميلة / معهد العلوم الاقتصادية و التجارية وعلوم التسيير

 0202/0202 –تجارية اقتصادية و قسم العلوم التجارية، سنة ثانية علوم 
 مقياس أساسيات بحوث العملياتالسداسي الرابع: 

 (المسألة الثنائية) 50السلسلة رقم 
 المسألة الثنائية للبرنامج التاليأوجد  :01التمرين 

 𝑀𝑖𝑛 𝑧 = 2𝑥1 + 3𝑥2 

{

4𝑥1 + 5𝑥2 ≤ 6
9𝑥1 + 10𝑥2 ≥ 100
12𝑥1 + 24𝑥2 = 48
𝑥1 ≥ 0; 𝑥2 ≥ 0

 

𝑀𝑎𝑥 𝑧                                                  :أوجد المسألة الثنائية للبرنامج التالي :50التمرين  = 𝑥1 + 𝑥2 

{

3𝑥1 + 𝑥2 + 𝑥3 ≤ 6
𝑥1 − 𝑥2 + 𝑥3 = 4
12𝑥1 + 24𝑥2 ≥ 1

𝑥1 ≥ 0; 𝑥2 ≥ 0; 𝑥3 ≥ 0

 

  :50التمرين 
  أوجد المسألة الثنائية للبرنامج التالي .1
 يترك للطلبة على شكل واجب للتحقق والتاكد فقط(السؤال الثاني ) اوجد الحل الأمثلي بإستخدام المسالة الثنائية .2

 𝑀𝑖𝑛 𝑧 = 2𝑥1 + 𝑥2 

{

3𝑥1 + 𝑥2 ≥ 3
4𝑥1 + 3𝑥2 ≥ 6
𝑥1 + 2𝑥2 ≤ 3
𝑥1 ≥ 0; 𝑥2 ≥ 0

 

مثلي ثم اوجد الحل الأ أوجد المسألة الثنائية للبرنامج التالي :(وليس الاعمال الموجهة المحاضرةسيتم حله في ) :50التمرين 
 الثنائية المسالةبالاعتماد على 

 𝑀𝑎𝑥 𝑧 = 3𝑥1 + 2𝑥2 − 4𝑥3 

{
 
 

 
 
𝑥1 − 2𝑥2 + 4𝑥3 ≤ 20
5𝑥1 + 3𝑥2 − 3𝑥3 ≥ 30
4𝑥1 + 2𝑥3 = 45
𝑥1 + 2𝑥3 ≤ 15

𝑥1 ≥ 0; 𝑥2 ≥ 0; 𝑥3 ≥ 0

 


